

荥阳各单位召开 领导班子专题民主生活会

豫龙镇:形成干事创业的强大合力

10日会上,荥阳市副市长、豫龙镇党委书记王智明代表豫龙镇班子作了对照检查发言,班子成员依次紧密联系“四风”方面存在的突出问题、解决关系群众切身利益和联系服务群众“最后一公里”的问题,深入分析问题产生的原因,逐一做对照检查并相互提出批评意见和建议。

在认真听取发言后,荥阳市委书记宋书杰充分肯定了豫龙镇领导班子专题民主生活会取得的成果。宋书杰要求豫龙镇班子转变思想观念,树立团结协作的精神,形成干事创业的强大合力,加快推动新型社区建设等各项工作。

宋书杰要求广大党员干部要不断增强廉洁自律意识,营造风清气正、和谐稳定的发展环境。

按照荥阳市党的群众路线教育实践活动的统一部署,8月10日、11日、12日,荥阳市各单位分别组织召开领导班子专题民主生活会。 荥阳播报 王世端 通讯员 毛艳玲

京城路街道:出于公心、善意、真心

11日会上,京城路街道党工委书记陈晓瑞代表班子及个人做对照检查发言,班子其他成员分别提出意见和建议。

就如何高质量开好此次民主生活会,荥阳市市长王新亭首先提出四点要求:要端正思想态

度,提高认识,坚持高标准、严要求,认真开展批评和自我批评;要做到开门见山,抓住要害,触及问题实质、触及思想和灵魂,着力弄清楚问题从哪里来、到哪里去、怎么解决;要大胆批评,切实摒弃“于己无关”的念

头、“差不多就行”的想法和“怕伤和气、怕揪辫子”的担心;每位同志要做到虚怀若谷,闻过则喜、闻者足戒,有则改之、无则加勉;要坚持民主团结,坚持坦诚相见、推心置腹,始终出于公心、出于善意、出于真心。

荥阳市委宣传部:以活动推动宣传高效

11日会上,荥阳市委宣传部班子按照“红红脸、出出汗、洗洗澡、排排毒”的要求,逐一做对照检查,逐条梳理自身在“四风”等方面存在的问题,深刻剖

析问题产生的根源,认真制订整改措施。

荥阳市委常委、宣传部长康宁在讲话中要求,要以这次会议为契机,规范党内政治生活,加强领导班子和干部队伍

建设;要坚持两手抓、两手硬,统筹处理好开展教育实践活动与做好宣传思想文化工作的关系,坚持以活动推动宣传思想工作高效进展,确保各项工作有序推进。

荥阳交管局:相互批评敢于直面问题

11日会上,荥阳市交通运输局局长、党委副书记孙奎代表党委班子作对照检查,并带头对自身存在的问题进行

查摆和剖析。随后,其他班子成员逐个进行对照检查,认真开展批评与自我批评。整个专题民主生活会开展批评敢

于揭短亮丑,辣味十足,相互批评敢于直面问题,直击要害,达到了预期效果,推动交通运输工作迈上新台阶。

畅享八月 微笑节带来欧式“贵族范”

8月8日~28日,第六届蒙娜丽莎微笑节准备了丰厚的大礼回馈消费者。活动期间,23户疯狂大免单、20户免费欧洲游、购新品享补贴、畅销精品厂价直供、“微笑到家”服务升级,五重豪礼送不停,消费者尽可以微笑而至,满载而归。

如果您崇尚欧式“贵族范”的生活方式,向往神话般梦幻色彩的生活格调和浪

漫满屋的温馨典雅,期望远离尘世的喧嚣和烦扰,那么您真的得关注一下这次蒙娜丽莎微笑节盛情推介的罗马森林系列瓷砖。这套作为世界级瓷木臻品的瓷砖一经问世,就受到业界的广泛关注。为了感谢消费者的厚爱,凡购买蒙娜丽莎瓷砖罗马森林瓷木地板产品,即可尊享30元平方米的铺贴补贴的优惠活动,可谓惊喜爆棚。

好小伙义送迷途老人

8月2日,豫龙镇楚寨村第一网格员王春花,在例行巡查过程中,了解到一件“很有爱”的小故事。

这天上午,在该村织机路南头西侧,坐着一位70多岁的老大娘,她目光呆滞,神情恍惚,旁边也无人陪伴,一副着急而无助的样子。

不一会儿,她的周围集聚了好几个村民,大家议论纷纷,有热心村民问她话,她也不理睬。这时候,一个叫楚志伟的村民路过此地,了解到情

况后,就蹲到老人的身边,细心地和老人交流,通过他善意的眼神、温暖的话语、耐心的询问,老人终于开口说话了。

老人家住乔楼镇六道口村,自己也不知道怎么就来到这里,现在急着回家,但是找不到回家的路。听到这里,楚志伟拉住老人的手嘱咐她先在原地不要走动,他马上回家骑电动车送她。几分钟后,楚志伟从家里骑出自己的电动车,让老人搂好自己的腰,安全地将老人送回了家中。

通讯员 刘永康

豫龙镇、高山镇 荣列郑州乡镇20强

8月12日,郑州市统计局发布2013年全郑州市乡镇和城区经济社会发展综合评价分析报告。报告根据2013年统计资料,对郑州市81个乡镇和81个街道办事处经济社会发展进行综合评价排序。2013年乡镇20强和街道办事处20强同时出炉,荥阳豫龙镇、高山镇列郑州市乡镇20强,上街区峡窝镇亦在其中。

荥阳城建监察大队 严查违法建设

当前正值酷暑季节,荥阳市城市建设管理监察大队深入建设一线为企业服务,不畏酷暑每天奔波在荥阳每个工程建设项目的施工现场。炎炎夏日工作人员外出一天一身汗,衣服湿透无怨言,每人随身携带的大水杯早上、下午都是外出满满的,回来空空的。

近期,荥阳市城市建设管理监察大队立案查处违法建设5处,督促完善建设工程规划许可证手续7处,引导服务办理建筑工程施工许可证9处,参与联合拆除违法建设6处,面积6800多平方米,下发停止违法行为通知书37份。 通讯员 汪培俊

荥阳宣传艾滋病防治知识

自7月下旬开始,荥阳市深入开展艾滋病防治知识“进机关、进学校、进工地、进农村、进社区、进集市、进场所”宣传活动。

各乡镇卫生院、市直卫生服务中心采取举办健康讲堂、悬挂宣传横幅、发放宣传资料、设立义诊咨询台等形式进行宣传。荥阳市卫生防疫站组织有关专业人员到七彩中心、一江春水、水云天等公共场所发放宣传册、扑克牌,张贴宣传画,讲解艾滋病预防知识。

通讯员 梅亚新 吕昌玮

荥阳地税前七个月增收

今年以来,荥阳市地税局抓住郑州市郑上新区总体规划获批的发展机遇,强化第三产业税收管理,截至7月底,该局第三产业累计入库各项税收79316万元,同比增长54.90%,增收28113万元。随着郑州市郑上新区总体规划获批,荥阳市成为发展的新热点,该局紧抓机遇,对各类新增项目进行“跟踪服务”,掌握新上项目的投资规模、建设期等基本情况,做好税收预测,确保税款足额入库。

通讯员 李郅韬 赵东海

■ 护士日记

病人好 我才好

——荥阳市妇幼保健院产科护士 王改丽

我是荥阳市妇幼保健院产科的一名护士。不久前,一位产妇因产后出现大出血,在短短的20分钟时间内,得到了迅速而又有效救治,并经过了3天的临床观察和后续治疗,现已平安出院。作为一名护理工作,在在这名病人服务的过程中,我深刻体会到了李院长提出的“病人好,我才好”这句话的真正含义。

7月20日,一位高姓产妇分娩后,在家属和医护人员的护送下回到病房。在办理手续交接过程中,本能的职业敏感性,使我意识到患者可能存在宫腔积血。强烈的责任心让我高度

警觉起来,必须马上查清产妇产况,并及时救治,以免造成严重后果,这是人命关天的大事,一点都马虎不得。

经过精心准备,我马上对患者宫底实施按压,尽管宫缩具体,出血也不算很多。但是,从出血性状看,好像存在问题。又请值班医生给予宫腔清理,仍然未发现有多余积血。然而,多年的实践经验告诉我,这名患者很有可能存在宫腔积血,疑虑不但没有减轻,反而更为加重。十几分钟后,我再次对产妇实施宫底按压,果然出现了约七十毫升的积血块,进一步证明了我的判

断。于是,我便紧急呼叫值班医生到场,这次由张昊主任亲自给予清理宫腔,共清出积血块约1200毫升。时间就是生命,立即启动产后出血应急预案,经过20多分钟紧急救治,出血终于得到了控制,随后又把患者送入重症监护室实施8小时病情观察,直到这时,我的心才有所平静。

这期间,家属情绪很不稳定,我们给予了耐心沟通与解释。第二天,病人血色素降为66克,加之产妇会阴水肿又较为明显,家属表情凝重,质疑的话不绝于耳。尽管心有委屈,我没有退缩,亦毫无怨言,尽力

做好每一项操作,并亲自为病人做会阴护理,还通过鼓励给予病人极大的心理支持。经过医护人员精心治疗和护理,患者外阴水肿明显消退,血色素逐渐回升,各种体征基本恢复正常。此时,我如释重负,一种喜悦之情不意地从心底流露出来。

第三天,患者要出院了。在对他们做出院康复指导时,产妇及家属说了很多感激的话,都记不清了,只清晰地记住了一句:“多亏了王医生,俺才能这么快痊愈出院。”我是一名护士,患者及家属却用“医生”这个称呼来道出心声,这无疑

是对我工作的肯定,我感到由衷地满足。

患者已出院半月了,这次经历只是我职业生涯中的一个片段。静下心来细想来,作为一名医务工作者,治病救人是我们的天职,可以暂时技不如人,但绝不可丧失作为医护人员的责任心,更不能丧失对患者的尊严、价值、生命的呵护之心。只有心中有了对生命的敬重和对健康的珍爱,才能够读懂责任和使命的内涵。

理念修为,内化于心,行为实践,外化于行,永远是我们必须坚守的职业准则。